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Gimara Municipal de Urnoeiro do Norte
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ATA DA sessÂo oRDINARTA DE ABERTURA Do t" (rRIMEIRo; renÍono
LEGISLATIvo Do 2. (SEGUN».L; sossÃo LEGTSLATIvA ANUAL n,c, cÂNrA,RA
MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE 12 IOI /2026.

Aos l2 (doze) dias do mês de janeiro de 2026 (Dois Mil e Vinte e Seis), estiveram reunidos na Câmara

Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realizaçâo da Sessão Ordinária de abertura, do l" (primeiro)

Período Legislativo da 2' (segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,

os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador tUÁnCtO MICHAEL DO

NASCIMENTO FARrÂs e secretariado pela vereadora, SAMIRA ELEN BARRoso cHAvEs.
Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou convidou a todos para ficarem de pé para execução do

Hino do Município de Limoeiro do norte, prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que

verificasse a presença dos(das) vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de I4 (quatorze)

vereadores(as), dos l5 (quinze) vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte.

Registrou-se a ausência do vereador JosÉ VALDIR DA sllvA, que justificou. Em seguida o sr.

Presidente declarou abeÍa a la (Primeira) Sessão Ordinária de abeÍura do lo (primeiro) período

Legislativo da 2" (segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se

iniciou hoje, dia l5 (quinze) de janeiro de 2026. Continuando o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária

para fazer a leitura das Matérias do pEeuENo EXpEDIENTE: coNvocAÇÃo: o presidente da

câmara Municipal de Limoeiro do Norte, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em

conformidade com o artigo 60, panigrafo primeiro, do Regimento Intemo desta Casa Legislativa, convoca

os senhores vereadores para participarem da sessão solene de abertura do primeiro período legislativo da

segunda sessão legislativa anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. A referida sessão será

rcalizada no dia 12 de janeiro de 2026, com início às 8 horas, no plenririo da Câmara Municipal de

Limoeiro do Norte, local destinado ao funcionamento regular das atividades legislativas. Gabinete da

Presidência da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, aos 9 dias do mês de janeiro do ano de 2026.

Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o sr. presidente passou ao GRANDE EXpf,DIENTE, não
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havendo ninguém escrito para usar a tribuna o S.r. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, não

havendo nada a tratar o s.r. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, no entanto,

por não haver nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar lavrou-se apresente

Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 12 de janeiro de 2026.

-.^-*J-*9 D. r.--
Marcio Michael do Nascimento Fsrias

Presidente

ira e Silva
residente

Sami ra Elen Barroso Chaves
l" Secretário

11/w
Ciro Lima Queiroz lns

Flsuber Lima Honorato
2' Vice-Presidente

4<
José Torres de Moura Neto

2'. Secretário

Francisco Di es Peixoto

+
tu

,-] --' /" l.l,*J- Sr(v-
Elisete Silva Duarte Gui raes José Valdir da Sih'a

ÀTA DA sEssÃ
cÂNt,t lLc. lttrN

O ORDINARIA DI,] ABERTTIRA DO I'PERIOOO T,UCISIATIVO DO 2'SESSÀO I,ECISLÂ'IIVA ANT]AI- DA
ICIPAL DE LIMOEIRO DO NOR'TE/CE,DE I2IOINO26.

,/u



ESTADO DO CEARÁ

Gimara Municipal de Ltunoeirc do Notte
uNrÃo, coxsrnuçÃo o rxovaçÃo

tll , .,rr§*

Heraldo de Holand Gui arães Junior

rgio Murilo de C omes

Márcio J Lopes Lima

Valdemir Bessa Salgado

Ru de Araújo

âu a o Pinheiro ado

ATA DA sEssÂo oRDIIiARtA Df, ABu
cÂuaro,r ltumctpAL DD LIMoutRo

RTt R{ Do l' pERÍoDo LEctslÀTrvo Do 2' sEss-io t,EGIsLÂTrvA A\tAL DA
DO NORTE/CE, DE I2NINO26.

L


